



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Сотрудникам Информационного телеграфного агентства России (ИТАР-ТАСС)

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с 90-летием старейшего информационного агентства России.

Между первыми сообщениями Санкт-Петербургского Телеграфного агентства и последними оперативными новостями Информационного телеграфного агентства России (ИТАР-ТАСС) - огромная многокрасочная палитра событий политической, экономической и культурной жизни нашего Отечества и всего мира. И можно без преувеличения сказать, что эта лаконичная информация пропущена через сердца и руки нескольких поколений журналистов, которые всегда оказывались по роду своей профессии и призванию на гребне важнейших событий.

По убеждению встав на путь поддержки политических и экономических реформ, журналисты ИТАР-ТАСС на деле создают новый образ центрального информационного агентства России, свободного от диктата и идеологических пристрастий. Активно участвуя в сохранении единого информационного пространства, вы стремитесь объективно отражать жизнь государств Содружества, содействовать их развивающейся интеграции. В дни трагических событий прошлого года ваш многотысячный коллектив со всей очевидностью доказал, что "четвертая власть" у нас в стране способна отстаивать демократические завоевания.

Сегодня по классификации ЮНЕСКО ИТАР-ТАСС является одним из пяти крупнейших мировых информационных агентств. Считаю, что это в первую очередь - результат самоотверженной работы журналистов, авторского актива, связистов, служб обеспечения деятельности агентства, которое стало подлинным национальным достоянием России. Уверен, и в грядущем тысячелетии ИТАР-ТАСС, как и прежде, будет оставаться точным и оперативным источником информации из России для всего мира.

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Б.Ельцин

"31" августа 1994 года

5р - 1126

1/07032

Оригинал направляем
Инспекции РН (Тверской д-р, 12)
по указанию Мурзинова
комиссия: в СМИ

09.01.1996* 07032
07032

96

ПЕРВЫЙ ПОМОЩНИК
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
МОСКВА, КРЕМЛЬ

A. I. Ильину

Этому отчаянно
помогите

Б. И.

8/111-94.

AI-3605и

По инициативе трех государственных ведомств Российской империи – Министерства финансов, Министерств внутренних и иностранных дел в июле 1904 г. предложен проект создания первого в России официального государственного агентства.

1904

21 июля 1904 года император Николай II дал согласие на осуществление проекта и 1 сентября 1904 года в столице России начало действовать Санкт-Петербургское Телеграфное Агентство (СПТА) – исторический предшественник ИТАР-ТАСС.

X X X

12 июля 1975 года, в связи с 50-летием образования агентства, ТАСС награжден Орденом Октябрьской революции.

X X X

В январе 1992 года на базе упраздненного ТАСС создано информационное телеграфное агентство России – центральное государственное информационное агентство, организованное в форме государственного предприятия.

Андрей